Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 229

Tuesday, November 26,, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

15 CFR Part 303

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Territorial and International Affairs

[Docket No. 960508126-6126-01]

RIN 0625-AA46

Proposed Changes in Procedures for Insular Possessions Watch Program

Correction

In proposed rule document 96–18427 beginning on page 37845 in the issue of Monday, July 22, 1996 make the following correction:

On page 37845, in the third column, under **SUMMARY**, ten lines from the bottom "91/5" should read "91/5".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 648

[Docket No. 960612172-6172-01; I.D. 051096C]

RIN 0648-AI21

Fisheries of the Northeastern United States

Correction

In rule document 96–16660, beginning on page 34966, in the issue of

Wednesday, July 3, 1996, make the following corrections:

§ 648.73 [Corrected]

1. On page 34994, in the second column, in § 648.73(a)(1), in lines 2 and 3, "42°25′36" and "70°3500" should read "42°25′36" and "70°35′00" respectively.

2. On the same page, in the same column, in §648.73(a)(2), in lines 4, 9, 10, 14, 16, and 17, "40°2504", "73°4238", "40°1948", "73°4542", "40°1400", and "73°5542" should read "40°25′04"", "73°42′38"", "40°31′00"", "73°43′38"", "40°19′48"", "73°45′42"", "40°14′00"", and "73°55′42"" respectively.

3. On the same page, in the same column, in §648.73(a)(3), in lines 4 and 5, "38°4000", "39°0000", "72°0000", and "72°3000" should read "38°40′00″", "39°00′00″", "72°00′00″", and "72°30′00″" respectively.

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[SWH-FRL-5628-5]

Recovered Materials Advisory Notice

Correction

In notice document 96–28735, beginning on page 57760, in the issue of Thursday, November 7, 1996, make the following correction:

On page 57762, in Table C-5, in the third column, line 3 should read "90-100".

BILLING CODE 1505-01-D

SOCIAL SECURITY ADMINISTRATION

Office of the Commissioner

1997 Cost-of-Living Increase and Other Determinations

Correction

In notice document 96–27414, beginning on page 55346, in the issue of

Friday, October 25, 1996, make the following corrections:

- 1. On page 55346, in the third column, in entry (6), in the second line, "use" should read "used".
- 2. On the same page, in the same column, in entry (1), "(1)" should read "(11)".
- 3. On the same page, in the same column, in the SUPPLEMENTARY INFORMATION section, in the 11th line, "ration" should read "ratio".
- 4. On pages 55347 and 55348, in the table, in the first column, "Dec. 1996" should read "Dec. 1995".
- 5. On page 55349, in the first column, in the last paragraph, in the first line, "Conputation." should read "Computation."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

National Highway Traffic Safety Administration

Safety Performance Standards, Research and Safety Assurance Programs Meetings

Correction

In notice document 96–29363 appearing on page 58604 in the issue of Friday, November 15, 1996 make the following correction:

In the second column, under FOR FURTHER INFORMATION CONTACT, in the second line "(202) 336-4931" should read "(202) 366-4931".

BILLING CODE 1505-01-D